
БАКАЛАВР 

УЗАГАЛЬНЕНІ РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАНЬ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ В ЦІЛОМУ 

(ВЕСНА 2025) 

 

У порівнянні із весною 2024 року оцінка змінилась з  4,17 до  4,66 

 

У порівнянні із весною 2024 року оцінка змінилась з 4,33 до  4,66 
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Відмінно Добре Задовільно Незадовільно Повністю не 
відповідає 

Оцініть свій рівень знань та умінь, отриманих в 
університеті 
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Відмінно Добре Задовільно Незадовільно Повністю не 
відповідає 

Оцініть сучасність та практичність отриманих знань 



 

У порівнянні із весною 2024 року оцінка змінилась з 4,25 до  4,66 

 

У порівнянні із весною 2024 року оцінка змінилась з 4,42 До 4,78 
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Відмінно Добре Задовільно Незадовільно Повністю не 
відповідає 

Оцініть рівень практичної підготовки за час навчання 
(зокрема, практик, які були під час навчання) 
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Відмінно Добре Задовільно Незадовільно Повністю не 
відповідає 

Оцініть рівень використання викладачами сучасних 
методів  та сучасного обладнання під час занять за 

весь період навчання 

Так 
89% 

Ні 
11% 

Чи задоволені ви механізмом вільного обрання 
дисциплін для вивчення в межах 25% від обсягу 

програми 

Так Ні 



У порівнянні із весною 2024 року оцінка змінилась з 96 % до 89 %%

 

У порівнянні із весною 2024 року оцінка змінилась з 100% до 89 %  

 

У порівнянні із весною 2024 року оцінка змінилась з 92% до 89% 

 

У порівнянні із весною 2024 року оцінка змінилась з 92% до 89% 

Так 
89% 

Ні 
11% 

Чи задоволені ви наданими можливостями формування 
індивідуальної траєкторії навчання   

Так Ні 

Так 
89% 

Ні 
11% 

Чи обсяг фактичного навчального навантаження 
(включаючи самостійну роботу) був достанім для 

опанування дисциплін 

Так Ні 

Так 
89% 

Ні 
0% 

Не було потреби 
11% 

Чи був у вас вільний доступ до електронних 
інформаційних ресурсів університету протягом часу 

навчання 

Так Ні Не було потреби 



 

 

 

 

У порівнянні із весною 2024 року оцінка змінилась з 79% до 89% 

 

У порівнянні із весною 2024 року оцінка змінилась з 96% до 89% 

Так 
11% 

Ні 
89% 

Чи стикалися ви з проявами академічної 
недоброчесності під час навчання в університеті 

Так Ні 

Так 
89% 

Ні 
11% 

Не було потреби 
0% 

Чи персонал деканату, кафедр та бібліотеки кваліфіковано та 
доброзичливо сприяли навчанню 

Так Ні Не було потреби 



 

У порівнянні із весною 2024 року оцінка змінилась з 4,54 До 4,56. 
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Відмінно Добре Задовільно Незадовільно Повністю не 
відповідає 

Яку оцінку в цілому ви можете поставити освітній 
програмі на якій навчаєтеся 


